



## 是大法重塑了我的人生

文/大陆大法弟子

我今年七十五岁，一九九六年，在我人生最低谷时与家人一起走入了大法修炼。一九九九年“七二零”中共迫害法轮功以来，我和妻子、女儿由于坚持信仰，一家人同时遭到多次绑架、抄家、非法关押、劳教、判刑迫害。妻子在迫害中含冤离世；不修炼的母亲和岳父受牵连，在公安警察野蛮的骚扰中先后去世。两位老人去世时我都在黑窝里，很长时间才知晓。我被开除公职，最后连基本的最低生活保障金由于不放弃修炼也被剥夺，我们几乎失去了常人中的一切。但是，庆幸的是，我们得到了宇宙大法，明白了人生的真谛和做人的道理，得到了身体的净化和思想的升华、心性的提高。在庆贺法轮大法洪传三十二周年之际，特写此文，讲述我修炼的经历，感恩大法，感恩师父的慈悲救度，同时与有缘之人分享。

### 一、大法重塑了我的人生

都说我们这一代人命运是悲惨的。长身体时遇上六十年代大饥荒饿肚子，学知识的时候遇上“文化大革命”，知识青年上山下乡，接受贫下中农再教育；又碰上晚婚、晚育、计划生育；随后体改下岗……。我自认为运气好，上山下乡时我被部队特招当了兵，后来又上了军医大，成为了一名军医。在中共无神论、进化论、斗争哲学的邪教文化灌输下，我成了一个“中共的顺服工具”，仇恨苏修、仇恨美帝、仇恨万恶的资本主义、恨地、富、反、坏、右。要当“世界人民解放军，解放全人类！”我处处表现自己，立功受奖、当标兵、当劳模，各种先进等，自我陶醉在名誉之中。

后来，我所在部队两次参战的结局冲击了我的思想：一次是部队参加“某某平叛”。战场上，我亲眼见证了中共军队被洗脑后，漠视生命，对民众极其野蛮残忍屠杀的场面。打倒“四人帮”后部队受牵连背锅，成了镇压民众的刽子手，营以上干部统统被隔离审查。“对越作战”时，被审查的干部又都上了前线。另一次就是“对越作战”中，我部牺牲了一百多名官兵夺下的山头，最后又归还给了“同志加兄弟”的越南。难以想象的齷齪政治使我开始消沉、茫然、徘徊，我开始了对人生的思考，由于身体原因我离开了部队。

到地方工作后，我想远离政治，所以开始全身心钻研业务，在国内外期刊上还发表了数十篇论文，在医学科研上取得了一些成就。八九学生运动中，医院大多数人对学生都是表示同情和支持，我对中国的未来看到了一线希望。但是瞬间“六四”被血腥镇压的结局，使我的希望彻底破灭了。随后在改革开放的潮流中，单位开展新项目，委于我重任，我抱着体现自己人生价值的目地，积极参与，并且成为了一名改革开拓者，戴上了许多改革光环帽子。我对改革开放后社会中出现的许多乱象，从开始看不惯，到后来也开始随波逐流。后来我被调任省城一家医院，主持工作才一年多，由于上级部门领导之间的权斗，出现经济问题，我无辜被牵扯遭冤枉。审计、纪检说没有问题。可我又被弄到异地检察院审查，住了三天宾馆，什么没问，就让我回家等待处理。几个月后给了我一个没有经济问题的结论。因为我一直都是帆风顺，听到的都是赞扬声；如何好，如何聪明、如何有本事等等。我在事业顶峰上突然遭此冤屈，我的精神几乎完全垮了。我整天闷闷不乐，不跟任何人讲话，每天用烟酒消愁，连轻生的念头都有了。那时家人、亲朋好友都为我担心。

正在此时，来看我的妻子从朋友那儿带回来一本书，放在桌子上就走了。我顺手拿起书看，是《转法轮》，翻开书一看，书中年轻作者慈悲慈祥的微笑一下就吸引了我，再看书中的字，是立体的，字成粉红色，周围时不时还散发出一丝丝金色的光芒。我被书中博大精深的内涵所吸引，一口气读到凌晨，读完了《转法轮》后，突然之间，我从一个无神论者，变成了有神论者，世界观都发生了彻底转变。我感到我已经变了一个人，一身轻松，头脑清晰，我心中的谜团顿时解开了，我一下子明白了人生的真谛，人来世上的真正目地就是要返本归真。这时我胸中的一切怨气、不满、失望全部消失了，生出来的是感激之情。我真的非常感激给我带来磨难的人，没有这场冤屈，我是很难遇到大法的。因为这是我的业力带来的磨难，不消去这个业力，我是很难接上大法之缘的。

自从得到大法后，虽然我被停发了工资，生活费都没有，但是这些我都不在乎，我将整个身心都投入大法修炼中。那时

我整个身心溶于大法中，整天乐呵呵的，见亲朋好友就弘扬大法。

### 二、大法在我身上展现的超常

七十年代，我在部队一次执行任务后就出现了长期低热。多次住院检查，开始诊断是“风湿性关节炎”，后又诊断为“类风湿性关节炎”。由于长期服用激素和类激素等药物，心脏被损伤，又合并了胃炎、严重痔疮、脱肛。到地方后又检查出肝囊肿、多个椎间盘脱、膨出。在部队大医院治不好；来到地方医院也治不好；拜访中医名医，中药、草药、单方、秘方、秘方、针灸都治不好。二十多年来，我经常住院，天天服药（还得服进口药）。花了钱不说，还治不好病。随着年龄的增长，病情越来越重，小关节、腰椎椎开始变形，“类风湿性关节炎”发展下去就是瘫痪的结局。关节经常红肿，天阴下雨，冬春气候变化，是我最难熬的日子，我成了气候变化的晴雨表。走路腰不能直起，站立时间稍长就开始腰酸腿疼，坐的时间稍长，站起都非常困难。由于风湿和药物对心脏的损伤，我出现了心慌气短、心肌受损的症状，稍走几步，或上楼就气喘。我几乎成了肩不能挑，手不能提，不能摸凉水的“废人”，才四十多岁的人就被疾病折磨的不成人样。面黄肌瘦，一米七三的身子，体重还不到六十公斤。有一次来单位的警察还差点误把我当成“吸毒者”。

当我读完《转法轮》后，每天凌晨四点钟腰痛（二十多年的老毛病）的症状从此就消失了，我走路生风，上楼多高都不会气喘。三天后，我这个每天抽两三包烟的“烟鬼”，公斤级的酒量、妻子曾经多次用“离婚”威胁我戒酒的“酒鬼”，彻底戒掉了烟和酒。亲戚、战友、朋友们都为我的变化感到惊讶！朋友听说我戒了烟，戒了酒了。就说：你能把这两样东西戒了，我就把饭戒了。我对他说：那从今天开始就别吃饭了。一段时间后，朋友看我真没有抽烟了，也不喝酒了，看到大法的的神奇，他也开始炼起了法轮功。当大嫂将我的变化打电话告诉妻子说：他会笑了，会和我们讲话了，从某某地方上来（近百级石阶）都不气喘。妻子在办公室里听到我的消息后，一边哭，一边对同事说：是法轮功师父救了我丈夫，救了我们全家！

修炼不久我的其它疾病不知不觉都消失了，B超检查肝囊肿没有了，随后变形的关节也不知不觉中恢复成正常状。亲朋好友们都为我而高兴，为妻子祝福。

### 三、亲人在大法中受益

我们全家人修大法后，按照宇宙真、善、忍标准要求自己，做事为别人考虑，遇到矛盾找自己，修炼中比学、比修，相互坦诚，修炼中各人的疾病不知不觉中痊愈了，全家人没有了疾病的折磨。家庭生活幸福美满，其乐融融。同事、亲朋好友十分羡慕。我们一家人的修炼也给亲人带来了福份，他们在大法中也受益，展现了大法的超常与神奇。

### 女儿的“外伤性癫痫样头痛”好了

女儿读小学放暑假时妻子带她到学校（那时妻子读电大）玩，不慎从二楼跌下，八年后女儿开始头痛，头痛发作时疼痛的都想要用头撞墙。经CT检查和北京的多位专家会诊：诊断为“外伤性癫痫样头痛”，并建议长期服抗癫痫药物，尽量不要剧烈运动，对她的要求不能过高。所以女儿在家里什么都不让她做，在学校里不参加劳动，也不上体育课。

我和妻子刚得法，妻子就问正在读大学的女儿：我和你爸爸现在炼法轮功，你炼不炼？女儿不假思索，很干脆的说：炼！就这样，从那以后女儿的“外伤性癫痫样头痛”再也没有发作过了，彻底好了。

### 妻子数十年“月经不调”痊愈了

妻子自十四岁知识青年上山下乡时来例假就开始痛经，每当痛经时面色苍白，手脚冰凉，就像得了重病一样，要请假休息，几十年都一样。而且经期往往推后，期间睡不好，吃不香，情绪不稳。人到中年体检时又出现血液中“三高”（血脂、胆固醇、三酸甘油）。也是西医看不好了，找中医看，各种土方、秘方吃了也不少解决不了根本问题。但是，自从炼了法轮功后一切症状都消失了。按照女性生理讲，人到中年后会出现月经

紊乱，和情绪变化的生理状况，而且随着年龄增长经血慢慢的变少，有的五十多岁后就开始停经。但是妻子炼法轮功时人到中年，可是炼法轮功后不但痛经好了，反而月经周期变得正常了，单位体检时血液中“三高”消失了，这在医学上都很难解释的。

### 大哥长短两公分的腿齐了

妻子的大哥退休后与朋友合伙到一个边远地区做矿砂生意。一天，他们坐着租来拉沙的手扶拖拉机，在过一座桥时突然翻到三米深的干河里，河底是大大小小的碎石，在这之前这里已发生过三次翻车事故，每次都被人被摔死。这次大哥他们连司机共有四个人，除大哥外，那三人都只是皮肉之伤。

大哥被救后，发现他手腕上的手表表链不翼而飞，光剩下一个表面却没有任何损坏，挎包里的手电筒和里面的电池都被压扁了，人却没有明显的外伤，只是手脚不能活动、行走。因当地比较偏远，连卫生院都没有，只找到一个赤脚医生，又没有任何医疗设备，赤脚医生只能凭经验判断大哥是锁骨骨折和腿部受伤，因搞不清楚具体是哪个部位受伤、伤到什么程度，不宜搬动，只好先用草药敷上，起到消炎镇痛的作用。

一个多月后大哥被接到省城，先在一家医院拍了X光片，诊断为：“右股骨骨折相叠畸形愈合”，检查时发现右腿比左腿短了两公分。随后转到省医院会诊，骨科主任建议：牵引将骨头拉开，若不行只能手术砸断，重新用钢板固定。大哥害怕做手术，想着自己年纪大了，右腿短点也没什么，坚持回家用草药治疗。

大哥早先看过《转法轮》，跟我们一起炼过一段时间法轮功，知道大法好。我们一听到大哥出车祸的情况，就知道是师父救了大哥，否则他早就没命了。大哥也相信是师父救了他：出事的地方前几次翻车都死了人，这次翻车其他三人没事，只有他自己腿受伤。

看到大哥一瘸一拐的样子，我和妻子都希望大哥能修大法。我和妻子带上师父的讲法录音、录像、教功带和《转法轮》到了大哥家，一说炼法轮功，大哥很乐意。当天我们就教他炼功动作，让他听师父的讲法录音，读《转法轮》。有机会我们就来和他一起学法炼功。

十多天后，我们照常到大哥家，为我们开门的竟是大哥本人，他已不需要双拐了，高兴的告诉我们：“昨天晚上我做了一个梦，梦中一个声音说：你的双腿齐了！”今天我起来一看，两只脚真的一样齐了！也不用拄双拐了，是师父把我的骨头接好了！”

为了看看骨头的恢复情况，他又到原先的那个医院重新拍了一张X光片。照片显示原来的骨折面已完全消失，骨头完全是好的，连愈合骨缝都没有。放射科主任看后很吃惊，因为“右股骨骨折重叠愈合”也是他之前看了片子后诊断的。当他听说是炼法轮功炼好的，就说：如果不是我亲眼看见我都不敢相信，真的只有用法轮功的神奇来解释了。

### 侄子侄媳躲过印度洋海啸

侄子和侄媳到泰国旅游时，正遇上印度洋海啸，媒体报道：这次海啸遇难者总人数已经超过29.2万人。泰国遇难者总人数为5393人。侄子和侄媳在大法护佑下躲过了这次海啸。

侄子心地善良，对法轮功有很好的正面认识，一九九九年“七二零”迫害法轮功刚刚开始，他就对妻子说：大孃，我支持你们的信仰！侄子也很认同大法真相，并且早就做了三退，他时时将妻子给的“护身符”放在钱包里带在身上。侄子和侄媳到泰国旅游，事后听侄子讲，二零零四年十二月二十六日海啸那天，行程本来是安排到普吉岛的，临时导游却改了行程，改在曼谷游，所以没有上普吉岛而躲过了这一难。人算不如天算，冥冥之中有神在护佑明白法轮大法真相、抹去中共兽印的有缘人。

以上是亲人表面上受大法洪恩，但更主要的是亲人们心灵上受大法的洗礼，对大法的认同，生命得到大法的救度。我们希望有缘人不要错失这万古不遇的创世主的慈悲救度。

## 濒死游历天堂

陈俊村 编译

## 英女透露人类将有大事发生

英国一名灵媒在年轻时因服药过量而经历濒死体验，期间游历天堂3天。当时有天使告诉她一些重要的事情。据她说，人类的黄金时代即将到来。

这个名叫普尔（Julie Poole）的女子最近在YouTube网站的“死后的世界”（Life After Life）频道中分享她的濒死体验与她获悉的人类未来。

普尔表示，她年幼时因遭遇恐怖袭击而“死亡”。当时，她感到非常祥和与镇定，没有痛苦和惊慌的感觉。她先前所有的感觉都消失无踪。

她说，有个非常洁白和微微发光的生命与她说话，而且安慰她。对方在送她还阳之前告诉她说：“我想让你知道，我是你的朋友，我在这里支持你，你可以随时与我交谈并联系我。”

这个童年创伤开启了她与灵界的联系，最终引导她成为灵性治疗师，也就是她现在的职业。但在此之前，她经历了不幸事件，其中包括虐待，而且在年轻时选择以服药的方式自杀。

然而，即便她服药过量，她也没有真的死亡。她在濒死期间游历天堂3天，而且见到了多个天使。

她在谈到本次濒死体验时说，她突然看到她的守护灵和天使出现在她四周。他们抬起她，带她到层次更高的空间。她说：“我现在回家了。”但他们说：“不，你没有，你的时辰未到。”

她回忆说，这些天使告诉她，她的灵魂先前选择把三世的痛苦和创伤集中在这一生，因为她想学习重要的一课。他们对她：“我们警告过你，这会太困难和难以承受。而现在，你只有21岁，却想一走了之。”

在游历天堂3天之后，普尔回到了人世间。在此之前，那些天使对她进行了足够时间的治疗，而且在她离开灵界时，对她透露了重要的讯息。

他们说，她在后半生会找到极度的安详，而且能帮助很多人。她当时只有21岁，死期未到，她会活到67岁。

普尔也提到了有关人类的重大事件。她说，人类在过去20多年来开始觉醒。有预测说，2012至2032年这20年是崭新的黄金时代的开端。黄金时代将在2032年之后到来。

她说，在过去几千年来，人类社会充斥着权力、虐待、掌控、压制、腐化和贪婪。少数人拥有这一切，而且控制着民众。

她说：“这个黄金时代正在带来全面的平等，这样错误、虚假、不真实和腐败就会消失。”

她相信，过去一个世纪是人对人的残忍行径被曝光的过程。人类正接近“算账的日子”（Day of Reckoning）。

她说，这倒不是像《圣经》中提及的世界末日善恶决战（Armageddon），但贪腐的掌权者会被逮住并被赶下台，拥有真心和纯净意图的人会取而代之。

她还说，拥有先进技术的外星人已经造访地球很长的时间，但掌权者一直在掩盖。在手机摄影功能和互联网的帮助下，未来几年将有越来越多的目击外星人事件出现。

她声称，如果人类做出失控的事情，例如使用核武，外星人就会制止，以免人类毁掉地球。

她补充说，她能与其“灵性团队”（spiritual team）沟通。每个人来到人世间都有转生计划和“灵性团队”的支援。此团队成员包括守护天使。守护天使通常有一些天使帮他们做事。他们的职责就是利用各种机会帮助人们，而不做任何评价。